

383 прогнаничке породице –
Нови Београд и насеље Овча
Београд, 06.02.2023. године

ПРЕДСЕДНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Г-дин Александар Вучић
улица Андрићев венац 1
11000 БЕОГРАД

Предмет: Молба да се коначно реши стамбено питање 383 прогнаничке породице на Новом Београду и у насељу Овча

Поштовани господине Вучић,

Обраћамо Вам се са молбом у име 383 прогнаничке породице са подручја Града Београда да утичете на надлежне институције тј. Јединицу за управљање пројектима (ЈУП), Комесаријат за избеглице и миграције и Град Београд да реше стамбено питање наведених породица. Такође, молимо Вас да примите на хитан састанак нашу делегацију због решења нашег проблема.

У питању су прогнаничке породице за које је, на основу јавних позива из 2018. и 2019. године, предвиђено да се саграде 383 стана, од тога 133 стана на Новом Београду и 250 станова у насељу Овча. Нажалост, изградња 133 стана на Новом Београду није још ни започела, иако је издата грађевинска дозвола за изградњу у улици Др. Ивана Рибара. Изградња 250 станова у Овчи је почела у другој половини претпрошле године и колико знамо радови су завршени иако је јавни позив био објављен годину дана касније.

Банка за развој Савета Европе издвојила је средства за изградњу 133 стана на Новом Београду у износу од 4.7 милиона евра а Влада Србије обезбедила је додатних 1.6 милиона евра због повећања трошкова извођења радова.

Од в.д. директора Јединице за управљање пројектима (ЈУП) Душана Ковачевића добили смо 09. августа 2022. године информацију да је Уговор о изградњи 133 стана за прогнаничке породице у улици Др. Ивана Рибара на Новом Београду раскинут 22. јула прошле године на захтев извођача радова тј. фирме Грандинг и поред чињенице да је Влада обезбедила додатна средства.

Наведена информација да се неће градити станови на Новом Београду изазвала је код нас породица велико огорчење, разочарање и незадовољство. Подсјећамо да смо већ једном остали без властитог крова над главом као последица ратова деведесетих година прошлог вијека.

Познато нам је да без рјешења проблема 133 стана надлежни у Управи Града Београда не желе објавити коначну листу од 383 прогнаничке породице које су добиле станове на Новом Београду и насељу Овча. Због тога није могуће усељење 250 прогнаничких породица у своје станове у Овчи.

У прилогу Вам достављамо Петицију са бројевима личних карата и потписима 130 прогнаничке породице које се налазе на прелиминарној листи изнад црте коју је Град Београд објавио априла 2021. године и које су нам се јавиле до данашњег дана.

Овом Петицијом тражимо да Влада из буџетске резерве хитно издвоји средства за изградњу 133 стана у улици Др. Ивана Рибара на Новом Београду у складу са јавним позивом из 2018. године, да Јединица за управљање пројектима (ЈУП) или друга институција распише јавну набавку с циљем да се изабере извођач радова и да започне изградња стамбене зграде.

Наставићемо са потписивањем Петиције у наредном периоду јер нам се огорченеи незадовољне прогнаничке породице са наведене листе јављају скоро сваки дан.

Институцијемојима смо се обраћали у више наврата до сада и од којих нисмо добили одговор или је одговор добијен без конкретног решења за наш проблем су:

-Влада Републике Србије

-Комесаријат за избеглице и миграције Београд

-Јединица за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о Београд

Молимо Вас, још једном, да нам помогнете да надлежне институције испуне наше праведне захтеве, уместо што пребацују одговорност са једних на друге. Уколико не можете да нам помогнете, принуђени смо да се обратимо донаторима и страним институцијама јер смо се до сада обратили свим нивоима власти.

С поштовањем,

Чланови Радне групе у име 383 прогнаничке породице

Весна Миладиновић

Данијела Домазет Нинковић

Невена Ромић

Саво Стијеља

Веселин Вранић

Контакт телефон: 065 483 7770

Адреса: Отона Жупанчича 14

11070 Нови Београд